

制定宣传方案 配足普查物资 明确职责分工

咸安力推第七次全国人口普查

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 胡柳 刘芳)9月12日,记者从咸安区统计局获悉,今年以来,咸安区克服疫情影响,扎实稳步开展,列出任务清单,全力推进第七次全国人口普查工作。

据悉,该区为全面、准确摸清全区人口状况,召开了专题会议,全区各级成立了相应的人口普查工作领导小组、人口普查工作专班,189个村(社区)成立了人口普查工作小组,明确了人口普查工作职责;选聘了普查员1724人,普查指导员465人;并

开展“两员”培训、普查区划分、建筑物标绘、小区划分;召开普查工作动员大会,结合“统计开放日”活动,制定普查工作宣传方案,开展普查宣传,把普查宣传工作贯穿人口普查工作全过程,形成浓厚人口普查工作氛围。同时,落实了普查工作经费,从区级财政中安排了680万元的专项普查经费,各乡镇办和功能区(高新区、开发区、商贸物流区)依照工作需要,也作出了相应的普查经费安排。配足普查物资,该区统计局已对数据

处理服务器进行了更新升级。普查专用pAD已落实1240台,计划新增1200台正在办理相关采购手续。建立相关工作制度,对区级普查办人员构成、普查办工作规则、全区“两员”选聘和管理、成员单位职责分工、责任包片制度等作出了明确规定,以制度来保证各项工作的推进。

截至目前,该区人口普查工作已完成了机构组建、人员配备、业务培训和相关制度建立、普查工作经费安排、普查工作物资配备等相关工作任务。

聆听模范故事 感受榜样力量

咸安邀请全国道德模范“传经送宝”

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 洪琼芳 陈蕾)台上,授课者声情并茂,感人肺腑;台下,听课者侧耳聆听,全神贯注。9月16日,咸安区交通运输局、咸宁高中联合举办的道德讲堂在咸安大酒店二楼会议大厅开班。“全国道德模范”——董明受邀授课,她深情地讲述了自己身残志坚,自强不息,关爱他人,奉献社会的故事,感染

了每一位听课的咸安交通运输局干部职工和咸宁高中师生。

据悉,董明6岁时被选入跳水队,9岁时,在一次跳水比赛中,因避让同伴不幸摔成高位截瘫,造成四肢瘫痪,但躺在病床上的董明没有放弃对生活的希望,她先后自学了从小学到高中的课程和日语、英语,获得大文学凭和国家心理咨询师资格证书,

并学会了用小臂在电脑上打字。

通过聆听董明的故事后,咸安交通运输局党员干部职工和咸宁高中的师生一致表示:要学习董明身残志坚、永不言败的精神;学习她勇于面对困难和挫折,保持积极、乐观、向上的人生态度,在交通工作岗位上建功立业;在教苑学苑中,辛勤耕耘,勤学苦读,向党和人民交上一份优秀答卷。

蒋凡:把病人当着亲人

●图/文 记者 葛建伟 通讯员 余亚红

9月15日,秋雨淋沥,天气冰凉。然而,在咸安区贺胜桥镇卫生院病房里却“温暖如春”。原来是该院护理部的白衣天使们正在热情地为病人做护理服务。其中,有一位领头护士格外引人注目。她,就是该院护理部护士长,今年抗疫期间,“携子”请缨奔赴抗疫战场的蒋凡。

蒋凡,1998年8月出生,共青团员,贺胜桥镇卫生院护士长,大专文凭,护士职称,2017年7月参加工作,2019年7月她被任命为贺胜桥镇卫生院护士长。2020年1月20日,随着新冠肺炎疫情发展,该院发热门诊急需人手,刚怀孕没多久的蒋凡毫不犹豫地站出来,要求到发热门诊工作。“你刚怀孕,要不要再考虑一下?”

院长黄绪波关心地问。

“不用考虑,我是护士长,我不先上,谁先上?”蒋凡斩钉截铁地回答。就这样,蒋凡拖着身怀六甲的身体投入到抗疫战场。

每天早上8点不到,蒋凡穿着笨重的防护服和大胶鞋,带着护目镜、口罩及无菌手套,认真地为病人测量体温。虽然护目镜全是雾,呼吸困难,说话费力,但她仍然不厌其烦与病人认真交流,耐心地安抚病人。安排好病人就餐,操心每个病人治疗护理、对护士进行培训指导、监督护士做好个人防护、病房消毒、医疗废物处置、物资领取使用等,常常工作到深夜1至2点才离开。一天晚上11点多钟,蒋凡正准备回家时,突然来了一名5岁男孩,当时已发高烧到39度。孩子爸妈十分着急。对此,蒋凡一边配合医生给孩子认真检



查,一边安慰孩子爸妈。经过细致检查后,确定不是新冠肺炎。于是,蒋凡给孩子服用了退烧药,然后打来温水轻轻为孩子反复擦身。观察一会儿后,孩子出了一身冷汗,慢慢开始退烧,直到降到人体正常温度,蒋凡才拖着疲惫的身子回到家。此时,已是凌晨2点钟。

有人问她为什么这么做?蒋凡回答,没有为什么,只因为肩上的这份责任。



从教几年来,吴真珍真心真情对待学生,视学生如亲人。2018年10月,学生王充(化名)因父母离异,脾气变得暴躁,沉默寡言,不爱与老师同学接触,成绩逐渐下降。对此,吴真珍看在眼里,急在心里。于是,吴真珍主动接近他,找他交心谈心。看见他书包破旧,吃饭没有碗,就自掏腰包给他买。经过吴真珍的真诚关心和耐心教育帮助,王充终于振作起来,学习热情逐渐提高,成绩日渐见好,各科考试成绩由原来的40至50分,提高到80至90分。为激发学生的学习积极性,提高学生学习成绩,吴真珍还煞费苦心。譬如在课堂教学上,她通过组内合作、组间竞赛、学科融合的多样化形式,调节课堂气氛。期末复习时,吴真

吴真珍:把真情献给孩子

●图/文 记者 葛建伟

热情、开朗,见人一脸笑意;平凡、朴实,让人觉得可亲……9月17日,记者走进咸安区向阳湖镇广东畈小学,有这样一位女老师迎了上来。她,就是2020年获得“咸安区优秀教师”的该校教务处主任、四(二)班数学、英语教师——吴真珍。

今年30岁的吴真珍,2015年7月加入中国共产党。2009年6月从咸宁高中毕业后,考入湖南大学,毕业后,曾赴广东深圳打工教书。一年后,通过咸安区统一招考,“金榜题名”,先后在咸安区双溪桥镇坦山中心小学、双溪中心小学任教,2017年9月,调到该校工作至今。

整合资源以强带弱
咸安物流协会
自我发展取成效

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 张晓明 吴晓璇)9月17日,咸宁市交通物流发展局局长王武元一行7人来到咸安区物流协会走访调研,对咸安物流协会近年来的工作成绩给予了高度肯定。

据悉,咸安区物流协会自2018年11月成立以来,充分发挥桥梁纽带作用,认真落实“自我管理、自我教育、自我服务、自我约束、自我发展”的职能,大力协助政府做好行业引导和行业管理工作,并整合各类资源,集聚各方力量,形成合力,以强带弱,以大带小,因而有效提升了全区物流产业整体水平,促进了全区物流企业高质量发展。

当天,调研组先后到国药控股咸宁有限公司、湖北汇宁物流有限责任公司、咸宁中邦物流有限公司等会员企业调研座谈,听取了企业相关负责人对近年来企业的生产经营、物流项目建设和企业发展等方面的相关情况汇报,对咸安物流协会的会员企业所取得的成绩表示赞赏和肯定,并就如何打通农村物流“最后一公里”和物流重点项目的实施建设与企业负责人进行了深入探讨。

王武元表示,咸宁市交通物流发展局将一如既往地关心、支持、服务咸安物流企业,竭尽全力为咸安物流企业的成长办实事、解难题;并希望咸安区全体物流会员企业在咸安区物流局的正确领导下,在咸安物流协会的带领下,自强不息,开拓创新,做大做强企业,为咸安物流事业高质量发展再立新功。

**营业员火眼金睛
一买卖银行卡
嫌疑人“自投罗网”**

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 阳明)火眼金睛,雷霆出击。9月18日,咸宁市农业银行温泉支行联合咸宁市公安局反电信网络诈骗中心成功抓获一名买卖银行卡嫌疑人。

据悉,当天上午9时许,一名男子项某到该行营业室办理银行卡相关业务,称自己银行卡这几天无法进行网银转账。对此,该行柜台工作人员按正常流程审核其身份并查询其账户情况,发现其账户于9月11日已被咸宁市农行温泉支行作为问题账户进行冻结。这个异常情况符合金融银行内部反电信网络诈骗宣传的预警情形。于是,该行柜台工作人员一面千方百计稳住项某,一面向银行领导汇报和向咸宁市公安局反电诈中心报警。

咸宁市公安局反电诈中心接到报警后,雷霆出击,一举将项某抓获。目前,此案正在进一步审理中。